

下記のとおり、「BAN」平成29年5月号の連載「法医学はおもしろい」に誤った掲載がありました。
深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお願いいたします。

頁		誤	正
14	3段、 後ろから 2行目	「警察補」	「警部補」